
,,Gori vatra
v Tivoliju

Sam ne vem zakaj, toda včeraj sem se
spomnil nekaterih stvari, ki me kar pogre-
jejo, predvsem zato, ker sem jih sam doživel.

Sam vrag vedi zakaj, toda bil sem eden od
iistih, rekel bi kar — revežev, katerim so ši-
šenski Irajerji spreminjali »fasado«. In to z
veliko mero vljudnosti, bi rekel.

Začelo se je nekega sončnega, prav prijet-
nega in obetavnega dne, leto ali dve bo tega.
Hitel sem proti faksu. Nasproti mi je priha-
jala skupina mulcev in ko smo bili ravno
vzporedno, je eden izmed njih pristopil k
meni, ostali pa so me obkrožili. Niti si nisem
še opomogel od presenečenja, že je eden iz-
med njih dejal: »Kaj te v šoli niso učili po-
zdravljati?«

Seveda niti nisem nameraval odgovoriti,
toda že naslednji trenutek so me podrli na tla
in potem, no, kaj je bilo potem, si lahko mi-
slite. Meni ni preostalo nič drugega, kot da
sem kolegom pripovedoval fantastično zgodbo
s smučanja, kjer da sem tako pogrnil, da je
bila groza.

Toda dva tedna za tem, sneg je že skopnel,
smo se ponovno srečali, namreč jaz in tisti
desperadosi. Bližali smo se drug drugemu in
v mislih sem ponavljal najboljši pozdrav, na-
menjen spošlovani prihajajoči druščini. Ko
smo bili nekako vzporedno, sem se nasmehnil
in izdahnil tisti »dober dan«.

Gospoda se je spogledala in tisti, ki me je
zadnjič najbolj obdeloval zaradi moje slabe
vzgoje je zarenčal: »Ali te je kdo kaj vpra-
šal?« In spet se je začelo: najprej na tla,
potem pa brce v... Verjemite pa, da sem že
v tistih trenutkih razmišljal, kaj spet porečem
znancem ob vseh teh oteklinah . . .

Vidite tudi te brce bi še nekako pre-
nesel, toda nekaj tednov zatem sem doživel
nekaj, zaradi česar me žena še danes zafrka-
va — in to, priznali boste, je huje od oteklin.

Sprehajala sva se po Tivoliju, takrat sva
bila še zaljubljena in tu in tam sem jo celo
malo stiskal... No, takrat so prišli ONI —
»oblikovalci fasad«. Nič ni bilo samouprav-
nega dogovorjanja in razprav o programski po-
litiki. Velcli so mi, naj lepo stopim na klop
in na njihov znak zapojcm »Gori vatra«. Oni'
pa so dirigirali in se držali, kot bi požrli vso
učenost katerega od konservatorijev... In, po-
mislite, na koncu so me še ozmerjali, da
nimam posluha. Fuj!

Moram končati. Ravnokar je prišla v sobo
ljuba ženkica, me pobožala po glavi ter me
zaskrbljeno pobarala:

»Ja Jernej, kaj pa ti je? Tako čuden sj
kot takrat, ko si v Tivoliju prepeval Gori
vatra...«

Pa recite, če nisem revež ...?
Jernej Golar


